

强台风早已远去 防汛墙仍在“哭泣”

有关部门将调查渗水原因

“自从强台风‘菲特’离开后，北苏州路的苏州河防汛墙就一直渗水，地面上一直湿漉漉，从未干过！”昨晚，读者邵先生致电本报962288新闻热线，他家住虹口区北苏州路，对于苏州河防汛墙的渗水，他很担心。

地面一直湿漉漉

昨晚8时，记者来到虹口区北苏州路400号，登上苏州河防汛墙，发现苏州河水位明显高于北苏州路的地面。而防汛墙下的地面，果真一片湿漉漉：受湿地面长约数十米，宽有3米。住在附近的居民邵先生称，自从强台风“菲特”过后，这里的防汛墙下的路面一直湿漉漉，居民们都怀疑是防汛墙渗水所致。“这段路，每天从早到晚，都没干过！”另有居民这样说道。据了解，强台风“菲特”离开至今已有一周。

对于防汛墙渗水，居民都很担心。“小洞不修，大洞难补。现在还是只是渗水，万一哪天渗水点成喷泉般喷涌，如何是好？”

向防汛部门反映

昨晚，记者致电上海市民服务热线，工作人员表示，他们也接到过类似投诉，会立即向防汛部门和虹口区及街道有关部门反映，争取早日解决问题。据了解，苏州河沿线的防汛墙由于沉降不均、基础薄弱等技术原因，造成的渗漏时有发生。



今天上午，记者在现场看到防汛墙边一片湿漉漉 屠仕超 摄

而另有居民称，这段防汛墙附近就是华侨城苏河湾楼盘的工地，也不排除工地施工等因素，造成防汛墙地面沉降，从而引起渗水。记

者就此致电华侨城苏河湾售楼处，工作人员表示，目前工地确实在紧锣密鼓施工，可能造成地面沉降，他们会认真配合调查。

目前，关于北苏州路苏州河防汛墙渗水的具体原因，有关部门还在进一步调查。 本报记者 屠仕超 王勤俭

男孩疑似「偷窥」手机游戏「跪地乞讨」

本报讯（记者陈浩）近日，轨交8号线车厢内一名10岁左右的“熊孩子”引来网络热议，他低头跪地，并非为了乞讨，竟是为了“偷窥”其他乘客用手机打游戏、看视频。警方已联系到他家长。

昨天，记者从轨道交通警方了解到，近日相继有乘客拨打110称，在轨交8号线车厢内，看到一名10岁左右的男孩跪在地上，他背着双肩包，像一名小学生，却在疑似“乞讨”。

民警接报后，立即展开调查。回看监控发现，男孩通常在鞍山新村上车。沿线车站的民警和便衣特地加强了巡逻。几天前，民警终于发现了这名男孩，一路尾随，果然看到他又一次在其他乘客面前“跪地”。

调查结果令人啼笑皆非。男孩跪地并非为了乞讨，而是希望“亲近”坐在凳子上的乘客，看乘客拿手机或平板电脑看视频、打游戏。民警联系到他家长得知，最近男孩爷爷身体不适，无法陪送，男孩便独自上学。

株洲路上有“奇景” 公共车位遭遇“椅子占坑”

本报讯（记者曹文清 实习生许捷）路边的公共停车位里怎会冒出一排椅子？昨天，网友“一鱼”在新民网上海滩微博上反映株洲路上的一幕奇景：路边的公共停车位被人放置椅子用来“占坑”，成了“专用车位”的另类宣告。

“一鱼”说，株洲路两边划有许多停车位，供社会车辆付费停靠。前几天他路过时，发现其中4个停车格子里被人放上了椅子，不让其他司机停靠，而管理员似乎也视而不见。“难道路边还能占领专用车位？那其他司机岂不是会没地方停车？”

昨天，记者来到现场，一位停车管理员告诉记者，株洲路上共有25个停车位，通常是附近的店铺商家和居民在此停车位。当记者问起是否有专用车位的说法，管理员说：“这里平时停车是10元一小时，但是附近有人经常停车，就付200元包月。”管理员说，虽说是“包月”了，但这些车主并没有固定的车位。而说起“座椅占



4张椅子占据4个停车位

网友供图

坑”的现象，他表示这是路边的一家餐饮店为前来吃饭的车主“预定”车位。

饮食店老板陈先生告诉记者，到这里吃饭的主要是出租车司机，为了让这些司机有地方停车，自己便支付了800元的包月费。有时高峰时为了保证停车，就

用座椅占了停车位。管理员对于占停车位做法一直是默许的。

虹口区停车管理有限公司办公室的工作人员告诉记者，停车并没有“包月”的说法，但可以按照每个路段的不同情况，实施长期停车，至于具体怎么管、怎么付费，可以由该路段的管理员自行协调。

上海好心人 中国新闻名专栏

本报讯（记者李玮 实习生祖萌萌）昨天早上，一位独自前往医院产检的孕妇在地铁站突感不适，胸闷晕倒。两位在上班途中的市儿童医学中心工作人员出手相助，在好心私家车主的帮助下，将遇险孕妇及时送医，助其脱险。昨天下午，读者吴先生致电本报，讲述这桩他目睹的感人事。

昨天早上7时40分左右，在轨交4号线蓝村路车站出站口的台阶处，一名怀孕5个月的女子突感胸闷不适，

早高峰，孕妇在地铁站晕倒

两位80后姑娘施救 私家车主护送就医

晕倒在台阶上。在上班途中的邹小姐和同事夏小姐路过此处，目睹了这一情况后，迅速扶起孕妇，用她们的医学急救知识，帮助她恢复了意识。孕妇缓缓地说，她准备前往仁济医院做产检，家人清晨先行前往医院帮她挂号，她本人则独自乘坐地铁去医院与家人汇合。

记者了解到，邹小姐和夏小姐

均为80后，是上海市儿童医学中心的工作人员。她俩虽然没有学过医，但是医院平时会组织急救常识的培训，遇到这种情况她们第一时间通过呼唤孕妇意识，让她基本清醒。

之后，她俩决定尽快将孕妇送至仁济医院，可是早高峰时段，根本打不到车。两位姑娘决定向路边

的私家车主求助。一辆沪BQ0309的车主夫妇听完事情缘由，马上表示可以将自己的出行计划延后，先帮他们送孕妇就医。在为孕妇办理了挂号手续后，邹小姐又帮助她联系上已在妇产科等候的家人。“虽然上班稍稍迟到了，但还是很高兴能够帮助到别人。”两位好心姑娘这样说。

工人三楼砌墙 不慎踏空坠亡

本报讯（记者屠仕超 王勤俭）昨天下午2时许，闸北区灵石路一工地发生一起意外：一名工人在3楼作业时不慎坠亡。

事发时，这名29岁的工人在3楼砌墙，而他所站立的地方恰巧有个长方形空洞，并用木板覆盖。当时，这名工人在工作时可能不小心挪动了脚下的木制盖板，随后他一不留神，竟一脚踏空，从3楼径直摔落至底楼。

110、120接报后赶赴现场处置，遗憾的是，经医护人员确认，这名工人已经死亡。据悉，这名工人工作时佩戴了安全帽，但未系上安全绳。目前，安监和公安部门已介入事故调查。

居民家中起火 八旬老伯遇难

本报讯（记者陈浩）前天凌晨3时许，奉贤区南桥镇古华新村67号底楼一居民家中突发火灾，火势猛烈，屋内一名84岁老伯不幸遇难，其小儿子救火时被烧伤。

据了解，事发时居民都在熟睡中。起火屋内住着三人，分别是一名84岁的老伯和小儿子夫妇。小儿子夫妇俩首先被滚滚浓烟呛醒，妻子敲开邻居家门寻求帮助，而丈夫试图进入老伯房间进行营救，怎奈火势猛烈，只得退了回来。很快，老伯所住房间陷入了一片火海，且大火通过1楼天井直往上蹿，将2楼居民家玻璃也烧爆了。

公安、消防、医疗急救部门接报后迅速到场，很快将大火扑灭。但消防队员进入房间内搜救时，发现84岁的老伯已经死亡；而老伯的小儿子救火时烧伤，目前仍在医院接受治疗，没有生命危险。目前，火灾具体起因正在进一步调查中。

上海绕城高速 两辆集卡相撞

本报讯（记者陈浩）昨天上午8时许，G1501上海绕城高速沪南公路往临港路路段，两辆集卡相撞，前车两只集装箱被撞得架在了车身与隔离带上，险些滑入路边绿化带。

交警部门接报后到场处置。事故造成后车车头受损，所幸驾驶员均未受伤。

热线速递 >>>

【人行道放广告牌】

昨晚8时，读者俞先生来电反映，虹口区广灵二路友谊三村东侧，沿街店铺不但在人行道上多处摆放大型广告牌，还设置加工点及摊位，小区居民出行只能在马路上与车同行。王勤俭 屠仕超 整理